Финал "Гран При Aджилити" 2018
Соревнования состоятся в Москве, в воскресенье  2 декабря 2018 года в аджилити манеже Рублево. Начало соревнований в 10-00, регистрации в 9-00, начало первой разминки в 9-50. Первой выступает категория  «Макси».
Правила финала «Гран При Aджилити» 2018
В финале участвуют:

1. Все, кто хотя бы раз в течение 2018 года побывал в призерах этапов московских соревнований Гран При.

2. Призеры финала Гран При 2017.
Призерам финала Гран При 2017 гарантировано участие в полуфинале независимо от результатов квалификации. По своему желанию они могут пропустить этап квалификации, но в этом случае они не могут претендовать на Супер кубок АДЖИЛИТИ.

Регламент турнира

Финал Гран-При состоит из трех этапов: квалификация, полуфинал, финал.

Квалификация
В квалификационном забеге на трассе аджилити участвуют все. Забег проводится на трассе Джагор. По результатам этого забега в полуфинал выходят все участники, показавшие положительный результат. Плюс призеры финала Гран При 2017. По решению оргкомитета в каждой категории может быть добавлено 1 бонусное место.

Полуфинал

В полуфинале участники выступают на трассе Джагор-кач, 12 лучших «Максиков», 8 «Мидиков» и 8 «Миников» выходят в финал. По решению оргкомитета в каждой категории может быть добавлено 1 бонусное место. Бонусное место предоставляется участнику только в случае, если время, показанное им на трассе полуфинала, отличается от результата последнего вышедшего в финал участника менее, чем на 1 секунду.
Финал

Участники финала разыгрывают «Гран При Aджилити» отдельно в каждой ростовой категории. Финал разыгрывается по трассе Аджилити  с полным набором зоновых снарядов. 

Cреди победителей «Гран При Aджилити» определяется АБСОЛЮТНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ, который получает Супер кубок АДЖИЛИТИ. Кубок вручается тому, кто покажет лучший результат по сумме трех забегов: квалификационного, полуфинала и финала.

Стоимость участия в соревнованиях 500 рублей.

