Приз Бима, Нооти, Линды и Шандора

Правила соревнований

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Приз Бима, Нооти, Линды и Шандора (БНЛШ) учрежден московским клубом любителей аджилити «Вместе» в честь выдающихся для своего времени собак:
эрдельтерьера Бима (выступал с Еленой Дмитроченко), 
бедлингтон терьера Нооти ( выступала с Мариной Серовой),
карликового пуделя Линды (выступала со Станиславом Василенко),
немецкого шпица Шандора (выступал с Марией Томиловой). 

Основная цель розыгрыша Приза – популяризация аджилити путем привнесения в организацию соревнований игровой составляющей. Система розыгрыша Приза предоставляет реальный шанс на победу спортсменам с различным уровнем подготовки.

Соревнования на Приз БНЛШ проводятся в личном зачете. Соревнования проводятся один раз в три месяца. Зачет результатов и подсчет призовых очков проводится отдельно в каждой из ростовых категорий L - макси, M - миди, S - мини Т – той (по правилам IFCS).

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, вне зависимости от места жительства, принадлежности к какой-либо кинологической организации, наличия у спортсмена рабочей книжки и родословной у собаки. Допускается как участие одного спортсмена с разными собаками, так и разных спортсменов с одной собакой, однако подсчет призовых очков производится для каждой пары спортсмен-собака раздельно.

Призовой фонд соревнований формируется из стартовых взносов и делится среди всех ростовых категорий пропорционально числу участников в категории. Размер призового фонда равен одной трети всех поступлений от стартовых взносов.

ДИСЦИПЛИНЫ

На каждом из соревнований Приза спортсменам предлагается попробовать свои силы в двух дисциплинах. Первая дисциплина – аджилити. Вторая дисциплина выбирается организаторами из аджилитистских игр: тайм-гэмбл, снукер, пауэр & спид, гэмблерз, концентрация и др. Игры проводятся по правилам IFCS.

ПРИЗОВЫЕ ОЧКИ

Призовые очки начисляются призерам в каждой из дисциплин (аджилити и игра) по следующей схеме:

1 место – 3 очка

2 место – 2 очка

3 место – 1 очко

Организаторы соревнований объявляют результаты соревнований и суммарное количество набранных призовых очков. Призовые очки накапливаются по мере участия в соревнованиях на Приз.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ и НАГРАДЫ

Соревнования заканчиваются одновременно во всех категориях и определяются обладатели Приза после того, как будут проведены четыре этапа соревнований.

Приз Бима достается обладателю максимального накопленного количества призовых очков в классе макси. Аналогично определяется победитель в категории миди (приз Нооти), в категории мини (приз Линды) и в категории той (приз Шандора). В случае равенства накопленных призовых очков у двух или более спортсменов они все объявляются победителями в данной категории.

В качестве награды имя спортсмена победителя и кличка его собаки гравируется на переходящем призе Бима, Нооти, Линды или Шандора (в зависимости от ростовой категории). Обладатель приза получает его на временное хранение (на три месяца). Также победитель получает в качестве награды денежное вознаграждение из призового фонда своей категории. В случае нескольких победителей призовой фонд делится между ними поровну.

Организаторы соревнований могут по своему усмотрению вручать дополнительные призы по результатам отдельных соревнований Приза Бима, Нооти, Линды и Шандора.

